
■ 概要
調 査 期 間 :
調 査 対 象 :

調 査 方 法 :
有効回答者数 : 5,279

・構成比は小数点第2位を四捨五入して表示していますので、合計が100にならない場合があります。 
・複数回答が可能な設問では、構成比の合計が100を超える場合があります。

 年代別 

環境とクルマに関する アンケート調査

インターネットによるオンラインアンケート ※ＪＡＦウェブサイトのみを活用

    方（自動車 有無  制限  ）
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 都道府県別 構成比率 
北海道 215
青森 38
岩手 31
宮城 94
秋田 24
山形 34
福島 65
茨城 100
栃木 76
群馬 71
埼玉 330
千葉 287
東京 514
神奈川 419
新潟 62
長野 94
山梨 27
富山 27
石川 30
福井 34
岐阜 78
静岡 168
愛知 458
三重 91
滋賀 85
京都 123
大阪 404
兵庫 294
奈良 93
和歌山 36
鳥取 22
島根 26
岡山 99
広島 135
山口 59
徳島 18
香川 41
愛媛 42
高知 17
福岡 194
佐賀 25
長崎 39
熊本 47
大分 41
宮崎 30
鹿児島 31
沖縄 11
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■設問回答
Q3 自動車 所有       Q8で「いいえ」と回答された方

回答数 構成比 Q10 買 替   理由 何     複数選択可 
はい 5,219 98.9% 回答数 構成比
いいえ 60 1.1% 買い替えたばかりだから 680 23.5%

n= 5,279 現在 自動車 満足    1,099 37.9%
金銭的 余裕   709 24.5%

Q3で「はい」と回答された方 免許の返納を予定している 254 8.8%
Q4 所有    自動車 種類 何    その他 157 5.4%

回答数 構成比 n= 2,899
乗用車 4,445 85.2%
軽自動車 774 14.8% Q11      条件     買 替    思      複数選択可 

n= 5,219 回答数 構成比
車体価格 安   1,032 22.8%

Q5 購入  際 自動車 状態 何    自動車 関  税金 安   853 18.8%
回答数 構成比 先進安全自動車（ASV） 普及 647 14.3%

新車 4,165 79.8%       補助金 充実 669 14.8%
中古車 1,054 20.2% 充電スポットや水素ステーションなど、

n= 5,219 燃料 補充  場所 増  503 11.1%
燃料補給 時間      312 6.9%

Q6 所有    自動車 何年使用        その他 516 11.4%
回答数 構成比 n= 4,532

1年未満 756 14.5%
2年 892 17.1% Q1で「いいえ」と回答された方
3年 658 12.6% Q12 今後購入           自動車       （燃料）
4年 503 9.6% 回答数 構成比
5年 478 9.2%     車 24 40.0%
6年 324 6.2%      （軽油）車 1 1.7%
7年 338 6.5%       車（HV) 18 30.0%
8年 191 3.7% 電気自動車（EV） 10 16.7%
9年 164 3.1%            車（PHV） 5 8.3%
10年 214 4.1% 燃料電池車（水素/FCV） 2 3.3%
11年 127 2.4% n= 60
12年 98 1.9%
13年以上 476 9.1% Q13 Q12 回答  理由 教        複数選択可 

n= 5,219 回答数 構成比
今後  燃料 自動車 増   思   17 15.2%

Q7 所有    自動車       自動車 何    （燃料） 環境にやさしい 24 21.4%
回答数 構成比 乗 心地 良 7 6.3%

    車 3,358 64.3% 興味がある 17 15.2%
     （軽油）車 285 5.5% エコカー減税対象だから 9 8.0%
      車（HV) 1,429 27.4%     走行 楽      15 13.4%
電気自動車（EV） 70 1.3% 扱い慣れているから 15 13.4%
           車（PHV） 77 1.5% その他 8 7.1%
燃料電池車（水素/FCV） 0 0.0% n= 112

n= 5,219

Q8 10年以内 自動車 買 替  予定       Q14 国 目指  2030年半    国内 販売  新車  
回答数 構成比         車        目標         思     

はい 3,253 62.3% 回答数 構成比
いいえ 1,966 37.7% かならず達成できる 467 8.8%

n= 5,219 期限   無理  近    達成   1,000 18.9%
達成できるが時間がかかる 1,699 32.2%

Q8で「はい」と回答された方 達成は難しいと思う 1,506 28.5%
Q9 買 替  際       自動車 購入       （燃料） 達成できない 607 11.5%

回答数 構成比 n= 5,279
    車 875 26.9%
     （軽油）車 128 3.9% Q15 10年後 主流       自動車 何  思     （燃料）
      車（HV) 1,233 37.9% 回答数 構成比
電気自動車（EV） 472 14.5%     車 372 7.0%
           車（PHV） 405 12.5%      （軽油）車 19 0.4%
燃料電池車（水素/FCV） 140 4.3%       車（HV) 2,078 39.4%

n= 3,253 電気自動車（EV） 1,364 25.8%
           車（PHV） 1,021 19.3%
燃料電池車（水素/FCV） 425 8.1%

n= 5,279
Q16,Q18は自由記述のため、掲載いたしません。

Q17 普段 生活    環境    意識       
回答数 構成比

はい 4,670 88.5%
いいえ 609 11.5%

n= 5,279


